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 НОВИ САД - Незапосленост у Србији је за протекле три године дупло мања и још нисмо
достигли наш циљ, а то је да она буде око 10 или 11 одсто, рекао је премијер Србије и
председнички кандидат Александар Вучић у емисији РТВ-а "Сучељавање " у којој је
укрстио аргументе са новинаром Зораном Пановићем.

  "Да би напредовали у економији преко су нам потребни мир и стабилност. То није дато
само од себе и може да буде нарушено од оних који лако дају неодговорне изјаве у жару
борбе у председничкој трци", рекао је Александар Вучић.   

На питање када ће нам бити боље, Вучић је рекао да Срби  никад нису били срећни и
задовољни и да нам никад није било добро, али да не треба да кукамо.

  

"Пре само три године били смо пред банкротом, а данас имамо стабилне економске
темеље који нам дају реалне перспективе и могућности за извеснију сутрашњицу",
нагласио је премијер.
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  "Моју идеју о балканској царинској унији прихватила је и Ангела Меркел и Еди Рама иДенис Звиздић и то је оно што ће Србији омогућити да више и боље ради, зарађује исвојим грађанима омогући бољу будућност", рекао је Вучић.  "Нама је потребна и боља сарадња и са Бугарском и Румунијом да би више извозилиизарађивали, то је пут ка бољитку за све", додао је он.  Премијер је нагласио да ће ускоро у скупштинску процедуру закони који ће побољшатиположај наше пољопривреде, дефинисати положај жена на селу, сезонских радника...  "Нисам ја одговоран за Споразум о стабилизацији и придруживању који је 2008. годинепотписао Божидар Ђелић, некадашњи министар финансија. Ипак, нећемо дозволитипродају и распродају наших ораница увођењем разних ограничења, осигурања иобезбеђења за странце који намеравају да откупе наше њиве", рекао  је Вучић.  "Повећање кредитног рејтинга Србије потврђује да су наше реформе на здравимосновама и да смо на правом путу са правим реформама. Хрватска је на пример,изгубила 4 рејтинг поена, а Србија је поправила своју позицију за један и по индекс",закључио  је Вучић.   "Ја имам и име и презиме, а поштујем и Ђинђића и Шешеља"  Премијер Александар Вучић рекао је да поштује Зорана Ðинђића, јер је први који јеСрбима почео да говорио оно што не воле да слушају.   Он је истакао и да поштује убијеног премијера Србије зато што је оголио улогуполитичких и друштвених кибицера.  Вучић је то рекао у емисији "Сучељавање" РТ Војводине, у одговару новинару ЗорануПановићу на питање "може ли Ðинђићев софтвер уз Шешељев хардвер", чиме јеалудирао да је Вучић на неки начин измешао те две политике.  "Ја имам и име и презиме, а поштујем и Ðинђића и Шешеља", рекао је Вучић.  Уз ограду да није од оних Срба који се разрачунавају са људима, који, попут Ðинђића, немогу да одговоре, Вучић је рекао:  "Ðинђића ценим, јер је почео да говори Србима нешто што не воле да чују, а то је да вишераде и да не кукају, као што ни штрајкачима није априори давао за право".  "Почео је и да мења однос према ономе што су биле социјалистичке и самоуправненавике, и борио се против ''кибицера''. Капа доле Ðинђићу", рекао је Вучић.  Кад је реч о Шешељу, рекао је да га поштује, јер зна да неће против државе. "Међутим,мислим да би било лоше да Шешељ добије поверење грађана, јер знам где би нас тоодвело. Али, знам да неће да угрози стабилност државе, јер зна шта је држава",објаснио је Вучић.  (РТВ-Танјуг)  
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